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Câu 1:  [1D1-2.4-1] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình có một họ nghiệm: 
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Câu 2:  [1D1-2.4-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Giải phương trình 
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Câu 3:  [1D1-2.4-1] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [1D1-2.4-1] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 5:  [1D1-2.4-1] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 6:  [1D1-2.4-1] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) Giải phương trình 
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Câu 7:  [1D1-2.4-1] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) Giải phương trình 
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Câu 8:  [1D1-2.4-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 9:  [1D1-2.4-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 10:  [1D1-2.4-1] (HK1-K11-SGD-Bạc Liêu- Năm 2021-2022) Tổng tất cả các nghiệm của phương trình
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Câu 11:  [1D1-2.4-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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